



# 李柱銘為外傭爭居港權的「賣國論」

徐庶

李柱銘數典忘宗，沒有國家觀念，沒有憲制觀念，沒有當家作主觀念，沒有主權觀念，他視出賣居港權如天經地義，是一個出賣香港利益、出賣國家主權的漢奸。李柱銘操縱的公民黨的立場自然跟着他走，把維護外傭居港權作為公民黨的職志。所以，公民黨今後仍將賣港賣主權，不會改變，它的什麼「道歉」也是假話連篇。

不少人以為在公民黨裡面擁有最大權力的就是前後兩任黨魁：余若薇和梁家傑。錯了，最有決策權力的是「公民黨之父」李柱銘和金主黎智英，他們說一，余梁兩人不敢說二。李柱銘和黎智英密室開會，定了調由公民黨和社民連結成同盟，搞「五區公投」、辭職再選，公民黨立即從命，以藍血千金之軀，接受盲婚啞嫁，梳妝打扮，送上門去。黎智英的《蘋果日報》以重要版面鼓吹公民黨必須在外傭居港權案上「企硬」。最近，李柱銘在外傭問題上再提「企硬」。教父已指明路線，公民黨又豈敢忤逆李柱銘和黎智英的「御旨」？

## 「教父」和「金主」控制公民黨

公民黨的經費，是《蘋果日報》老闆給的。公民黨的第一個議席是李柱銘給的，李柱銘先控制了大律師公會，以此為平台扶植了余若薇和梁家傑，2004年立法會選舉，李柱銘壓制民主黨第二梯隊出線，改派余若薇以單一名單出選，要民主黨向余送票、輸票，使之當選。此役之後，港人皆稱李柱銘為「香港民主黨的李登輝」，諷刺李出賣民主黨而扶植公民黨，也有人稱李柱銘為「公民黨之父」。有此淵源，故大律師公會也好，公民黨也好，都朝「獨港」路線而行，不敢稍逆兩個「民主黑手黨」主腦的意旨。

星期四，李柱銘又透過《壹周刊》的平台，向下屬傳達為外傭爭居港權的必要性、政治性和原則立場，不允公民黨再左右搖擺。李柱銘在題為「己所不欲」的文章中說：公民黨在居港官司的立場是對的。「今次有不少中產人士，皆因外傭居港權官司，而未有投票予公民黨及部分民主派候選人。他們當中應有些是從國外回流香港的，相信他們在外地生活時，因膚色問題或多或少都曾遭到排斥，遇到不禮貌對待。而正所謂『己所不欲，勿施於人』，但他們現時卻跟在外國時排斥他們的人一樣，做着同樣醜陋的事——歧視移民。」這樣辱罵不投票給公民黨的選民，扣上罪名，反映了李柱銘假民主、真獨夫的本性。

「歧視移民」，是李柱銘編織出來的罪名，好像什麼外國人都天生擁有居港權，可大模大樣來港當主人。李柱銘為了說明外傭擁有居港權是神聖的，反對者是罪惡的，他寫道：「希望他們能捫心自問，自己或是我們的父母、祖父母，實在都是內地移民。若果當年港英政府沒有施行人道政策，容許內地非法入境者，偷渡來港後只要能抵達市區，並接觸到在港親人，便可在香港居留，那你或你的家屬能在港安居樂業嗎？再者，記得昔時的香港社會，對逃難來港的移民，絕對不會分先後、新舊，大家對於新來者總會守望相助，同舟共濟。」李柱銘偷樑換柱，他

把外國人和中國人的主權當成是一樣的，一樣可以當香港的主人，天生就有居港權。

## 李柱銘數典忘宗的漢奸思維

李柱銘恰恰抹殺了事實和憲法依據：香港是中華人民共和國的神聖領土，只有中國公民才天生擁有香港的永久居留權。外傭是外國人，就要受《基本法》154條的管轄，中央人民政府已經授權人民入境事務處有權決定外國人是否可以入境、居留香港，這是香港憲制的重要組成部分。國家的主權是排他性的，美國不會任由外國入境者可以隨便成為美國居民。歐洲各國也制定了嚴格的申請居留權規定，把外國人拒於居留權之外，並不構成任何「歧視移民」的問題。李柱銘把想爭居港權的外國人捧成港人父母的地位，作為論據，只能說明他把外國人視為父母，他不認為香港的中國公民才是主人，香港人有權依《基本法》反對外國人湧來香港，分享我們土地資源、房屋資源、福利資源、教育資源。李柱銘大罵香港選民，他的「外國人有居留權論」，其基礎是賣國邏輯，漢奸思維。

李柱銘數典忘宗，沒有國家觀念，沒有憲制觀念，沒有當家作主觀念，沒有主權觀念，他視出賣居港權如天經地義，他其實是一個出賣香港利益、出賣國家主權的漢奸。他操縱的公民黨的立場自然跟着他走，把維護外傭居港權作為公民黨的職志。所以，公民黨今後仍將賣港賣主權，不會改變，它的什麼「道歉」也是假話連篇。

# 特首談假波事件 強調舞弊零容忍

**核心價值** 俄羅斯國家青年隊近日來港，早前與香港青年代表隊在新旺角大球場踢了場友誼賽，但賽後卻鬧出打假波事件。不過，促成此次俄羅斯青年隊訪港的行政長官曾蔭權並沒有受到「假波風波」影響，特意到鑽石山一人造草場觀看俄羅斯青年隊和香港隊的練習賽。他在離開前大讚賽事很精彩，又回應有關打假波問題，強調香港人對貪污舞弊是「零容忍」的，「我很相信香港足球員，尤其是青年足球員，都潔身自愛」。



曾蔭權與香港青年代表隊球員握手。

其中一個成果。

## 喜見與俄交往多元

曾蔭權認為，除了有俄國企業來港上市，有銀行來港伸展香港業務之外，大家亦很希

望在其他範疇也加強合作。「今次國家青年隊來港是很好的事，體現我們可以多方面交往，加深兩方面的友誼和認識。我希望會繼續交往，對香港運動也是一種鼓勵。」

香港文匯報記者 鄭治祖

# 民記勉區選戰將不驕餒

**繼續努力** 民建聯在今屆區選成績理想，該黨新一期會訊以「區選奪136席，不驕不餒，繼續努力」的專題總結戰績，強調區選成績來自所有參選者和助選團的努力，也來自所有會員和市民的支持，並要求新當選的136位議員盡快展開工作，實現競選承諾，又鼓勵未能勝選的候選人不要氣餒，貫徹民建聯參政理念，踏實勤奮地繼續為地區服務。

是次會訊專題並刊載了市民對民建聯的支持說話，鼓勵民建聯為明年立法會選舉開始詳細部署戰略，及不要讓暴力行為在立法會發生。

## 密鑼緊鼓籌備會慶

另外，民建聯近期正密鑼緊鼓籌備明年20周年會慶活動，早前率先舉辦20周年會慶標語及徽號創作比賽，並於9月30日結束，會員反應踴躍，共收到多達150份標語及近40份徽號作品，最終以「同舟共濟20年，乘風破浪創明天」的口號，擊敗群雄奪冠。

香港文匯報記者 鄭治祖

# 區會界別選委提名啟動

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2011年選舉委員會界別分組選舉中，港九各區議會界別分組及新界各區議會界別分組的提名期由今日（18日）開始，至11月24日結束。本月新當選的民選區議員已自動登記成為相應的區議會界別分組的投票人，而獲提名人士必須為任期於2012年1月1日開始的民選區議員。

選舉事務處發言人昨日表示，提名表格須最少由5名已登記為有關的區議會界別分組的投票人簽署。如果有民選區議員在較早前已在非區議會界別分組提名其他人士，則不可在區議會界別分組提名候選人；如他們在非區議會界別分組獲提名為候選人，則不可在區議會界別分組接受提名。

獲提名人士須在提名期內親自把已填妥的提名表格及1,000元選舉按金送交選舉主任。在提名期內，選舉主任會於星期一至五上午9時至下午5時，及星期六上午9時至中午12時接受獲提名人士遞交提名。選舉網站(www.elections.gov.hk) 載有選舉主任的聯絡詳情。

## 尚需競逐12月11日投票

如港九各區議會界別分組或新界各區議會界別分組屬有競逐選舉，便須於12月11日進行投票。

# 選委選舉今明設簡介會

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）選舉管理委員會分別於今明兩日舉行3場簡介會，向2011年選舉委員會界別分組選舉非區議會界別分組的候選人，講解在進行競選活動時應注意的重要事項，及介紹相關安排。選舉管理委員會主席馮驊將主持簡介會，廉政公署及香港郵政代表亦會出席。

3場簡介會均在九龍灣展貿徑1號九龍灣國際展貿中心6樓展覽廳三舉行。

今日的簡介會於下午6時30分開始，安排金融界、會計界、紡織及製衣界、香港中國企業協會、建築、測量及都市規劃界、地產及建造界、商界（第一）、商界（第二）、衛生服務界、教育界、高等教育界、及醫學界界別分組的候選人參與。

明日會舉行另外兩場簡介會，第一場在上午10時開始，安排飲食界、批發及零售界、進出口界、中醫界、工程界、法律界、社會福利界、鄉議局、以及中國人民政治協商會界別分組的候選人參與。第二場則在下午2時30分開始，安排酒店界、旅遊界、金融服務界、保險界、工業界（第一）、工業界（第二）、航運交通界、資訊科技界、漁農界、勞工界、香港僱主聯合會、體育界、演藝界、文化界，以及出版界的界別分組候選人參與。

## 選舉廣告位抽籤決定

在每場簡介會後，各個有競逐的界別分組的選舉主任，將以抽籤方式決定其所屬界別分組的候選人在選票上的排名次序，以及分配擺放選舉廣告的指定位置。至於候選人自動當選的界別分組，有關的選舉主任亦會以抽籤方式，決定分配擺放選舉廣告的指定位置。

# 社聯盼未來特首關注6議程

議程，包括減貧、促進社區精神健康、為人口老化做好準備、推動社會共融等等。

## 林瑞麟轟德權齊撐場

社聯昨日舉行第64屆周年會員大會，林瑞麟和聶德權雙雙以嘉賓身份出席。林瑞麟就政府和社福界的合作關係發表演講；聶德權則為社聯擔任頒獎嘉賓，頒發「2011卓越實踐在社福獎勵計劃」獎項予得獎機構。

新任行政長官選舉將於明年舉行，方敏生表示：「在未來5年裡面，我們提出了有6大焦點議題，這6大焦點議題亦是社聯就未來特首選舉提出的。」她期望社會未來消滅貧窮、促進社區精神健康及家庭功能、為人口高齡化作準備、推動社會共融、推動全民社會參與、以及重新設立中長期的福利規劃。她又強調說：「社聯作為一定聯會，會繼續和機構會員及合作夥伴攜手推動6項重

大的社會發展議程。」

## 讚社福界與政府互補

林瑞麟第一次以政務司司長身份出席社聯活動，他就《改善民生——政府與福利界的夥伴合作》一題演講，強調政府和志願組織的合作關係，是政府向市民提供服務的基礎。他形容，雖然政府提供了許多一視同仁的安全網，但社會上總有人不適合某些政策，非政府組織可提供政府未提供的服務，更切合市民需要，亦可以善用經驗和社會觸覺，向政府反饋。

社聯亦在眾多社福界工作者的見證下，舉行「卓越實踐在社福」獎勵計劃的頒獎典禮，對推行卓越服務計劃的機構作嘉許，「2011卓越實踐在社福」的主題金獎由香港小童群益會贏得，而非主題金獎由新生精神復康會以「與時並進的庇護工場——新生農場」得獎。



社聯向林瑞麟送上兩本書。

香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港社會服務聯會舉行第64屆周年會員大會，邀得政務司司長林瑞麟擔任主禮嘉賓作主題演講，社會福利署署長聶德權亦有出席。社聯行政總裁方敏生致辭時表示，社聯會繼續建立一個具高度責任性、有效率、具成效及能夠照顧社會需要的社會服務界，並會向未來特首提出未來5年要推動的6大社會發展

# 新同盟：團結非必須

## 立場含糊

區選失利，反對派再爆內訌，民主黨、公民黨、民協等紛與「人民力量」及社民連割席，「新民主同盟」召集人鄭家富在一個電視節目上稱，反對派多個政黨的共同點是希望表達出拒絕暴力、粗暴、不尊重其他議員的言論的意願，「說得白一點，就是與『人民力量』劃清界線」，惟他稱，自己只想與暴力、粗口、粗言穢語這些非理性的議會行為割席，並非指定要與「人民力量」割席云。他更說，希望黃毓民和陳偉業「為香港真正的民主努力，而非將整個反對派搞砸」。

他又指，如果反對派要重新上路，應該就爭取普選的立場和手法醞釀共識，現時重新定義所謂反對派的做法只是「自我標籤」，於事無補，又揚言「民主運動不需要為團結而團結」。

香港文匯報記者 鄭治祖

# 選特首 阿曾未落注

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會主席曾鈺成出席一公開活動時表示，對於行政長官選舉，現階段談論支持或不支持任何人並不合適。被問及會否安排與有意參選者會面，他指任何有意參選者若有興趣約見任何選委，去討論施政理念、政綱，任何選委都樂意，「包括我本人在內」。

被問及民望是否主要投票方向，曾鈺成說：「不覺今日適宜討論此問題，到時再睇。」他又指，民望到底發揮多大的作用，每位選委都清楚知道，相信

接下來競選活動開始後，參選者會有充分機會於每個選委面前表明理念：「選委亦會好認真聽每位候選人的言行、往績及表現作決定，大家（選委）都會作明智的選擇。」

## 指3人入圍未算多

被問及新民主黨主席葉劉淑儀曾表示有意參選，曾鈺成認為任何人只要有足夠選委會提名都可以參選，形容每150名選委可提名1人，因此「3個人不算太多」。